

В городе постоянно проводится инвентаризация объектов недвижимости на предмет самовольного строительства. Данные объекты должны быть оформлены и зарегистрированы соответствующим образом.



Об этом речь идет в п. 3.44. Временного Порядка проведения техинвентаризации объектов недвижимого имущества от 09.02.2016 № 96. Так, при выявлении объектов, построенных самовольно, орган технической инвентаризации обязан уведомить об этом контролирующий орган.

Уведомление заполняется лицами, которые проводят инвентаризацию, подписывается ответственными должностными лицами органа технической инвентаризации. Книга учета выявленных случаев самовольного строительства и отклонений от утвержденных проектов ведется относительно каждого обслуживаемого населенного пункта по форме, утвержденной Министерством юстиции.

Поэтому горловчанам, кто вел самовольное строительство, стоит обратиться в органы технической инвентаризации, чтобы оформить объект строительства и он был принят в эксплуатацию.

Уважаемые читатели сайта "Горловские Ведомости", если у Вас есть интересные городские новости, Вы знаете о каких-то важных событиях или мероприятиях, которые скором времени будут проходить в городе или считаете, что у вас есть, чем полезным поделиться с горловчанами, можете написать нам на электронный ящик **avtorok123@gmail.com**

Редакция примет к рассмотрению Ваши предложения и, если это покажется нам

интересным, мы опубликуем информацию. Но, мы оставляем за собой право ее редактировать.